

Сильный человек

ТОЛКОВАНИЕ

Словарь Ожегова: 3. Обладающий твёрдой волей, стойкий. С. характер. Сильная натура.

Я считаю ,что сильный человек это тот кто может превозмочь себя и сделать желаемое

Примеры

Книга Джека Лондона Мексиканец: щуплый молодой человек лет восемнадцати — Фелипе Ривера хочет трудиться на благо революции. Чем ближе была мексиканская революция, тем меньше денег оставалось у революционеров. Ривера сказал что достанет деньги. Ривере предложили вместо другого боксёра и встретиться в матче со знаменитым Дэнни Уордом. В начале никто не верил в победу Риверы, а потом не захотели его победы. Но Ривера вставал и продолжал драться. И победил .

Но 4 декабря 1982 года в роддоме Мельбурна родился мальчик без конечностей.

История Николаса Вуйчича, ребенка эмигрантов из Сербии.

Отчаяние самого Ника, в 8 лет решившего утопиться в ванне («Я пытался повернуться лицом в воду, но было очень сложно удержаться в таком положении. У меня ничего не получалось...»). Мир жесток, и все это было логично.

24 года спустя он уже выступает перед стадионами, на которых до 100 000 человек. У них в сумме 200 000 рук и столько же ног, но слушают они Вуйчича, у которого есть только сила воли, ум, сердце и два пальца на левой стопе, растущей прямо из бедра.

Вывод

Чтобы быть сильным человеком не надо поднимать огромные тяжести, нужно всего лишь не сдаваться до последнего.